

Erratum In: “Addressing Health Care Workers’ Mental Health: A Systematic Review of Evidence-Based Interventions and Current Resources”

In: Anger WK, Dimoff JK, Alley L. Addressing health care workers’ mental health: a systematic review of evidence-based interventions and current resources. *Am J Public Health*. 2023;114(S2):S213–S226.

When originally published, the number of interventions in a randomized controlled trial was incorrectly listed. On p. S215, second column, under Study Design, the first sentence should read: “Most interventions employed a randomized controlled (n = 52; 44%) trial or quasi-experimental design (n = 50; 42%), defined as either (1) a single-group study design (no comparison group) with 2 data collection timepoints or (2) a multigroup study with a single timepoint for data collection (postintervention only).”

The change does not affect the article’s conclusions. [AJPH](#)

<https://doi.org/10.2105/AJPH.2023.307556>